

ERRATA, VOLUME 2

Page 94, Col. 2, line 9 —“micells” should be “micelles.”

line 22—“litter” should be “liter.”

Page 97, Col. 2, line 41—“extra” should be “extract.”

Outside back cover, Issue No. 1, Title No. 4—“Cytogentic” should be “Cytogenetic.”

Research Note title should be “Mass Culture of Mycophagous Nematodes.”

Page 298, Footnotes—addresses should be interchanged.